KOHTPOJIBHASA PABOTA N: 5
Bapuanr 1

. Beiuucaure:

a) sin 159

0) cos 88° cos 2° — sin 88° sin 2°;
B) sin 50° cos 5° — cos 50° sin 5°.

cos 20 — sino
. YOpocTuTe BEIPAXKEHMe 5 .oa o o g -

tg 4x — tg 3x =8

. Pemure YpaBHeHHe W

. Haligure KopHM ypaBHeHua 2 sin x + sin 2x = cos x + 1, npu-

HaJUIeKaiue NOJyHHTePBaTy [_2?1:; 1!)-

. Pemmuré ypaBHeHme

. Pemure ypasuenue sin 3x + sin 5x + 2 sin® % =1.

KOHTPOJIBHAA PABOTA N 5
Bapuanr 2

. Breruucaure:

a) sin 75%
6) cos 32° cos 2° + sin 32° sin 2°
B) sin 95° cos 5° — cos 95° sin 5°.

1+sina

. YupocTuTe BhIpayKeHue 2 cos a + sin 2a”

tgx + tg 2x

1-tgxtg2x 1.

. HaliguTe KOpHM ypaBHeHHMs COS X — cos 2x = 1, mpuHamIexa-

3n.
He NPOMEXYTKY (_T’ ﬂ]-

. Pemnre ypaBHenue cos x + cos 5x + 2sin’x = 1.

. Joka)kure, 4T0 Aas M060ro x cnpaseiHMBO HEPABEHCTBO
cos (8 — x) cos x < sin (8 — x) sin x.

. Jokaxxkure, 4TO Ana A1060r0 X crupasefIMBO HEPABEHCTBO

cos (10 + x) sin x > sin (10 + x) cos x.




KOHTPOJIbHAS PABOTA N\ 5
Bapmanr 3

. Beraucaure:

a) cos 75°%

6) sin 67° sin 7° + cos 67° cos 7°;
B) 8in 87° cos 3° + cos 87° sin 3°.

v 1 - cos’ct
. YpocTuTe BHIDAXKEHNE ooiy - cos 20 *

tg 5x — tg 3x

1+ tgbxtg 3x = 3.

. PeminTe ypaBHeHue

. Haligure KopHM ypaBHeHHsa 2 8in x — cos x = 1 — sin 2x, npu-

5
HaZexauue nNoJyuHTEpBaANy [-ﬂ: ?n)

KOHTPOJIbBHASA PABOTA N 5

BapmnanT 4
1. Buryuciaure:
a) cos 15°%;
0) cos 43° cos 2° — sin 43° sin 2°%;
B) sin 95° cos 5° — cos 95° sin 5°.

2 v 1 - sin*a
. YUpOCTUTE BHIDAXKEHMe [ oo 5o | cindo”

tg x + tg 3x

1-tgxtg3x =1L

3. PemuTe ypaBHeHHEe

4. Haiiaure KopHM ypaBHeHMsA sin x + sin 2x = cos x + 2 cos® x,

NpHHAAJEeXKAIUEe TONYHHTEPBATY (-371‘; ﬂ]-

. Pemure ypaBHenue sin 5x + sin x + 2sin’x = 1.

. Jokamure, 4To AnA M000ro X CIpaBefIMBO HEPABEHCTBO
cos (12 — x) cos x > sin (12 — x) sin x.

5. Pemure ypaBHeHHe cos 2x + cos 4x + 2sin"-’2£ =1.

6. HoxramxwuTre, uto Ana aoboro x cupasefnuBo HepPABEHCTBO
cos (7 + x) sin x < sin (7 + x) cos x.




